

Bandiții Tomescu și Munteanu atacă un convoi de călători între Vulcana și Lăculețe 18 trăsură cu vili-giaturiști sunt jefuite.

Târgoviște, 9 Iulie. — Astăzi pe la orele 11 și un sfert, pe când trăsurile duceau pasagerii la Vulcana, la punctul numit „Vadul Corbului” și-au făcut apariția bandiții Munteanu și Tomescu.

„Vadul Corbului” este o vale strâmtă între două dealuri păduroase. Drumul merge cofind pe partea din margine a dealului din dreapta. În stânga, valea are o adâncime dela 2—5 m.

Încă de astănoapte, în com. Brănești, la locuința d-lui Dumitru Bălăescu și a făcut apariția Tomescu. El căuta să sonda locul pentru jef. A fost recunoscut de femeia Anica Miulesa, care a dat de știre secției de jandarmi. În zadar au fost cercetate împrejurimile astănoapte, că nu s'a putut afla nimic.

Astăzi, la apariția primelor trăsură ce veneau cu pasageri dela Lăculețe, spre Vulcana, între cari și d-l I. Mihalache, și-a făcut arătarea întâi Munteanu și apoi Tomescu. Tomescu era înaintea și cu revolverul într-o mână. A început să cerceteze buzunarele pasagerilor cu cuvintele de: „Sus mâinile”. Tomescu primea trăsurile în urmă și făcea poliția de pază, astfel ca nimeni să nu se întoarcă înapoi. Pe unii dintre pasageri i-au băgat în vale.

S'au luat pe lângă sume, care variază între o mie și cincisprezece mii, în total peste două sute mii lei și multe giuvaerice, ca: cercei de aur, inele cu pietre și multe ceasornice. D-lui I. Mihalache i s'a luat pe lângă câteva mii lei și un ceasornic de aur. Cerându-i ceasul înapoi, Munteanu l'a întrebat că „ce monogramă are și cum este, că acum nu l poate găsi în grămadă, fiind grăbit dar îi promite pe cuvânt de onoare, că îl va trimite acasă pe poștă. La alt domn l'a spus că îl ține degetul dacă nu poate să scoată inelul. Unui domn din Ploiești l'a luat o valiză cu de-ale mâncării și două sticle cu vin și i-a mulțumit spunând că acum se duce să mănânce cu polița pe iarbă verde.

Pasagerilor, care se plângeau că li lasă fără bani, le-au mai dat înapoi câte 2—300 lei, ca să aibă pentru întors acasă și alte multe de acestea.

Toată această afacere, a durat 40 minute, după care s'au retras la codru, în regiunea „Schitul Buna”. Sosii în Vulcana, și comunicându-se postului de jandarmi și primăriei, s'a telegrafiat prefectului și companiei de jandarmi. D-l Căpitan Enescu, a format imediat polere de jandarmi, și a pornit în urmărirea bandiților.

Cu începere de azi, zilnic vor patrula câte 4—6 jandarmi pe șoseaua Lăculețe-Vulcana, spre a asigura viața și avutul vizitatorilor, dintre cari mulți vin la Vulcana, nu de plimbare, ci, pentru a-și căuta sănătatea.

Severe instrucțiuni s'au dat jandarmilor trimiși în urmărirea bandiților. Astfel ei nu au voie să aprindă nici un foc, pentru a-și face mâncare. Această ne-

cesitate face să li se dea hrană rece și pâine, fierberea mămăligii fiind interzisă.

Un detașament va fi trimis pentru întărirea rețelei de pază din jurul Vulcanei.

D-l Căp. Enescu de îndată ce a aflat de atacul de pe șoseaua Vulcana—Lăculețe, a format polere de urmărire, care începură a cutreera împrejurimile.

Fiind îndreptat că bandiții s'ar fi refugiat în satul Cucuteni, s'au trimis forțe de împresurare. Toți sătenii tălănuesc apropierea bandiților.

Totuși raportând guvernului d-l general Ștefănescu a arătat că de data aceasta sunt mai multe șanse ca bandiții să fie prinși, ei fiind urmăriți de aproape de agenți civili ai jandarmeriei.

Regiunea va fi înțesată de jandarmi călări, pentru ca la prima semnalare a bandiților, aceștia să poată fi capturați.

La ministerul de interne s'au intrunit azi dimineață reprezentanții autorităților polițienești, d-l general Ștefănescu, comandantul corpului de jandarmi rurali și Romulus Volvescu, directorul general al Siguranței statului și împreună cu d-l Al. Crăsnaru, secretarul general al ministerului de interne, au avut o largă discuție pentru coordonarea măsurilor pentru prinderea bandiților Tomescu și Munteanu.

Pentru stimularea zelului a genților forței polițienești, s'a hotărât acordarea unui premiu de 100 mii lei aceluia care vor contribui la prinderea lui Munteanu și Tomescu sau la scoaterea lor din circulație.

Locale Ultime știri

Criza economică

București, 11 Iulie 1925. — „Neamul Românesc” publică la ultima oră următoarele:

Guvernul este serios preocupat de continua agravare a crizei economice.

Părerile menținerii taxelor prohibitive la export, ale d-lui Viutilă Brătianu, n'au mai fost ascultate, — și guvernul a hotărât să lase *deplină libertate la export*.

„Competințele” regimului au priceput în sfârșit că politica de comprimare a prețurilor lovește producția, reduce exportul.

În legătură cu această nouă și bruscă orientare economică de stat, — se anunță că se vor reduce taxele de export la toate cerealele, reducerea cu 50 la sută a exportului de vite și lăsarea liberă la export a tuturor produselor prohibite.

Guvernul scontează o scumpire a vieții, de pe urma acestei politici de ultimă oră, singura în care mai vede posibilitatea intensifi ărei exportului nostru.

INFORMAȚIUNI

Instalarea Episcopului de Arad Revărsarea Tisei. Din cauza revărsării Tisei, aproape întreg județul Seghedinului a fost inundat. Peste 1500 jugăre de pământ se află sub apă. Pegubele sunt imense. Dela 1882, de când au fost ridicate digurile dela Seghedin, n'au mai avut loc asemenea inundații.

În vederea concentrării din toamnă s'a hotărât a se rechiționa sub formă de închiriere cu piață dela locuitorii țării cari, cărțile și harnașamentele necesare unităților ce urmează a se concentra pentru instrucție în cursul lunilor August—Octombrie 1925.

Delimitarea județelor „Vitorul” publică următorul comunicat: Unele ziare au publicat, în legătură cu ședințele comisiei pentru aplicarea reformei administrative, diferite soluțiuni cari s'ar fi dat la delimitările județelor.

Suntem autorizați să arătăm că toate aceste soluțiuni n'au nici o bază de adevăr, fiind premature.

Până acum nu au rămas definitive decât *noile limite de județe din Bucovina*, unde s'a hotărât ca în componerea celor 5 județe să intre și porțiunile din Moldova, Ardeal și Basarabia.

Miercuri 15 Iulie se va ține o nouă ședință în care se vor continua discuțiunile pentru delimitarea județelor din vestul țării.

Vânătoarești. Ministerul domeniilor prin direcția vânătorilor a luat următoarea deciziune: „Se menține deciziunea anterioară No. 2749/925 prin care s'a decis că nu este permis a se face pe acelaș teritoriu păduros decât o singură vânătoare cu bățioși în cursul unui sezon de vânătoare la vânatul folositor, bine înțeles respectându-se în toate cazurile pătrimea de refugiu.

Vânătoarea în cerc nu este permisă decât o singură dată pe acelaș teritoriu de vânat, rezervându-se în toate cazurile pătrimea de refugiu unde nu se va vâna nici odată.

Cel ce vor contraveni acestor dispozițiuni vor fi dați judecâții, iar contractele de arendă a dreptului de vânat vor fi reziliate.”

Cine i ministral Chirculescu Ziarul „Aurora” publică un document privitor la înlocuirea dlui Chirculescu Tișța, din postul de sechestru al acelei societăți. Autorul documentului și semnatarul lui este d-l Viutilă Brătianu. D-sa a acuzat în 1917, pe colegul său dela ministerul muncii, că a delapidat bani, că a lăsat pe drumuși văduve și orfanii, că a practizat cu dușmanul. Eroul acestor isprăvi este acelaș d-n Chirculescu-Tișța, care își permite să utilizeze și în public un vocabular, care constituie singurul său capital politic.

Băile de hidroterapie, acid carbonic, tot felul de băi medicale, cum și cele din bazinele de vară în liber și pentru inot dela **BAILE EFORIEI DIN STRADA PRUNDULUI Nr. 4 DIN BRAȘOV** s'au deschis la 1 Iunie a. c. sub conducerea medicală a doctorului Sgardell care dă consultații la sediul băilor dela orele 9—10 dimineața. Personalul de serviciu, specialiști în hidroterapie, băi medicale, masaje și pedicură, cari au lucrat la băi renunțate din strălănitare. Băile deschise zilnic dela orele 6 dimineața la 8 seara. Se fac abonamente.

CINEMA APULLO 12—13—14 Iulie rulează marile filme **Diavolul mărilor** mare film de senzație cu aventuri în 10 acte.

Duminea dimineața mare reprezentare pentru copii. Deseară baletul Florica Caprali.

Dracul
e negru, dar tot nu e atât de negru ca



CREMA DE GIUETE
MARCA
Vultur
491 2-0

Târgul de Mostre și Expoziția de Mobilier din Arad
1—10 AUGUST 1925.



75% reducere la călătorie
Expoziția agricolă.
Concerte, reprezentații teatrale și Radio.
Festivaluri sportive.
Congrese ale țării etc.

PENTRU CEL MAI PREȚIOS LUCRU
s-a dovedit gospodinelor „VERITABILUL FRANCK”
Adeus la cafea. În spornicia sa zace efinătatea adevărată.
CU RAȘNIȚA DE CAFEA!

6324 1-1